MockoBckui rocyrapcTBeHHIH VauBepcuteT uMenn M.B. Jlomonocona

JononHuTeIEBHOE BCTYHTENIBHOE HCIIBITAHHE TI0 (hHU3HKeE

Bapuant No 1

1.6.1. [laliTe onpese/eHne MOMEHTa CHIIEI OTHOCHTETHHO OCH BpaIleHHA. Cdopmymuapyiite mpasuo
MOMEHTOB.

3anaua. TsoKenbll OXHOPOJHBLA TOHKMI CTepKEeHb, OXHUM KOHIIOM LIApHUPHO MPHKPENJICHHBIH K
HETMOABIKHON OIOpe, IPYTHM KOHIOM OIMpAeTcs Ha JOCKY, NeKaAIIyr) Ha
TTaaKOM TOPU3OHTAIBHOM CTONE, HpWYeM YTON MeXIy HOCKOH M CTepiKHeM
a=30° (cM. pucynok). Ecmm x jocke mpumoxuth TOPH30HTAIILHYIO CHIIY, IO
MOAymO paBHYr0 F;=1H n HampaBneHHyR BAONb HOCKH BIEBO, OHA OyIeT
ABUTATECA B TY K€ CTOPOHY € NOCTOSHHOM CKOPOCTEIO. C Kakoil 0 MOIYTIO CHIION Fh MOXKHO IIPHBECTH
AOCKY B PaBHOMEPHOE JBIDKEHUE B [POTHBOMONOKHOM Hampasnenmn? Koshduuuent Tpenus Mexmy
CTepKHEM M JJockoi W = 0,3. TpeHueM JOCKH O OBEPXHOCTE CTOJIA MOKHO npeHeOpeys.

2.5.1. Kakme Bumsl mapooGpasoBaHHS BEl 3HaeTe? [Haiite ompeneneHue yaemeHON TEMIOTHI
napooOpazoBaHusl.

3amaga. [110THOCTE BIAXHOTO BO3AyXa NpH TeMmmeparype fo =27 °C M NaBICHHH po=10"TIla paBHa
p=1,15 kr/m’. UeMy paBHA OTHOCHTETbHASA BIAKHOCTD ¢ 3TOr0 BO3yXa, €CIIH [JIOTHOCTH HACHINEHHOrO
BOJSJHOTO Iapa NpH TeMIlepatype #p pasHa pg=25,8 r/m’? YHuBepcadbHas TIa3oBas IMOCTOSHHAS
R =831 Jlx/(monmpK), MonmApHas Macca cyxoro Bosmyxa M; =29 I/MOb, MOJSpHAS Macca BOIBI
M, = 18 r/monb. OTBET NpUBEINTE B MPONEHTAX, OKPYTJIIE 0 LENBIX.

3.5.1. [laiire ompepesienne 37M€KTPOEMKOCTH. 3anumute Gopmyny s 3JIEKTPOEMKOCTH TIIOCKOr0
KOHJIeHcaTopa.

3apava. Ilnockuit kongencarop émkocteto C =400 nd NPHCOEIMHEH K MCTOYHUKY [OCTOSHHOTO
HanpsokeHns U= 2 kB. He oTkmiouas KOHIEHCATOp OT HCTOYHHKA, €r0 MIACTHHBI MEAICHHO pa3aBHHY.IH
TaK, 4TO pacCTOTHUE MCKIY HUMH YBEIHIHIOCE B 1 =4 pasa. Onpeaenute paboTy Ayey, COBEPUIEHHYO
CHJT&MH, paBIlBHFaBH]HMH IMMIIACTUHEI KOH,Z[CHC&TOP&.

4.1.1. Cdopmynupyiite 3akoH oTpaxkeHHs cBera. [IpuBeauTe nNpuMep NOCTPOEHMS H30OPaKEHHS
IPEIMETA B MJIOCKOM 3€pKaJie.

3apava. JIpa niockux 3epkaia o0pasyloT ABYrpaHHBIA yron o = 60°. Baons GHcCeKTpHCH 3TOro yria
PaBHOMEPHO JIBHIKETCS CBETALIAACH TOYKA CO CKOPOCTRIO v = 2 cM/c. Uepes KaKkoi MPOMeKyTOK BpeMEHH
Af pacCTOSIHHE MEXKIY IIEPBEIMH H300paXeHHSAMH TOYKH B 3epKaiaX H3MEHHWTCS Ha BEIMYMHY
Ax=12 cm?



